
7. Stationslijst: raak deze toets aan om een
lijst met beschikbare ensembles en stations
te bekijken. U kunt de lijst sorteren op
Ensemble, Station, Substation of op
Categorie.

• Als u een Ensemble selecteert uit de
lijst, worden alle beschikbare stations
voor dat ensemble weergegeven.

• Sorteren op Substation is alleen
beschikbaar wanneer het huidige station
ook uitzendt via substations.

• Als u Categorie selecteert, raakt u de
gewenste categorie aan om de
bijbehorende stations te bekijken
alvorens uit de lijst te selecteren.

Als u een selectie hebt gemaakt, selecteert
u de terugtoets om terug te gaan naar het
DAB-hoofdmenu.

8. Substation: deze schermtoets is
beschikbaar als het huidige station ook
uitzendt via substations. Selecteer deze
toets om substations toe te staan en
selecteer daarna het gewenste substation
met de toetsen voor verder/terug zoeken.

9. Aut.afst.: raak deze toets aan om te zoeken
naar alle beschikbare
DAB-ensembles/-stations. U moet dit doen
voordat u de DAB-radio voor de eerste keer
gebruikt.
Auto-tune (Automatisch afstemmen) is ook
handig tijdens het maken van lange ritten,
omdat u hiermee op regionale ensembles
kunt afstemmen.
Tijdens het automatisch afstemmen
verschijnt een dialoogvenster waarin het
verloop van het afstemmen wordt
weergegeven.

Het automatisch afstemmen overschrijft de
opgeslagen voorkeuzestations niet, maar
sommige voorkeuzetoetsen werken niet
meer als het station dat eronder is
opgeslagen niet langer beschikbaar is (de
mededeling Geen ontvangst verschijnt).

10. Voorkeuzestations: voor elke DAB-band kunt
u zes voorkeuzestations opslaan.

• Raak een voorkeuzetoets aan om af te
stemmen op dat station.

• Raak de toets lang aan om het huidige
station onder die voorkeuzetoets op te
slaan (het geluid van de radio valt weg
terwijl het station wordt opgeslagen).

• Gebruik de zoektoetsen op het stuurwiel
om naar het vorige of het volgende
voorkeuzestation te gaan.

N.B.: Als u probeert een voorkeuzestation
te selecteren dat niet beschikbaar of
ongeldig is, wordt de mededeling Geen
ontvangst weergegeven.

INSTELLINGEN VOOR DAB-RADIO
In Instellingen:

• Als u de instelling DAB kopp. inschakelt en
de signaalsterkte voor een station onder het
acceptabele niveau zakt, zoekt de
geluidsinstallatie automatisch naar een
station met dezelfde naam in de andere
beschikbare ensembles.
Als het systeem een alternatief lokaal station
vindt, wordt automatisch na een paar
seconden op het nieuwe station afgestemd.
Vindt het systeem na een paar seconden
echter geen station, dan wordt de
mededeling Geen ontvangst weergegeven.
Het woord Link wordt aan de bovenkant van
het touchscreen weergegeven wanneer u
DAB kopp. hebt ingeschakeld.
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